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超星尔雅学习通考古与人类网课章节测试答案

超星尔雅学习通考古与人类(复旦大学)网课章节测试答案

1.1考古就是挖宝么

1、【单项选择题】是考古学专业学术著作。

A、盗墓笔记

B、鬼吹灯

C、中国墓葬史

D、最后一个摸金校尉

我的答案：C

2、【多项选择题】考古学重大研究课题有。

A、人类起与迁徙

B、文明起

C、农业起

D、城市起与开展

我的答案：ABCD

3、【多项选择题】是盗墓小说吸引读者的重要原因。

A、有故事性

B、寻宝情节

C、空间感鲜明
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D、描绘真实的考古现场

我的答案：ABC

4、【判断题】考古就是挖宝,考古与盗墓相仿。

我的答案：X

1.2古墓题材何以吸引公众

1、【单项选择题】河南安阳殷墟商代王陵的防盗措施是

。

A、积石积沙

B、挖坑深埋

C、砖室墓

D、凿山为陵

我的答案：B

2、【单项选择题】以前古墓大多没有墓门和砖室。

A、战国

B、西汉

C、新石器时代

D、唐代

我的答案：B

3、【单项选择题】河北满城汉墓的构造是。

A、土坑竖穴

B、砖室墓
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C、凿山为陵

D、石室墓

我的答案：C

4、【单项选择题】一般来说,考古发现中最常见的发现物

是。

A、碎陶片

B、完好陶器

C、青铜器

D、瓷器

我的答案：A

5、【判断题】土坑墓自古至今都存在。

我的答案：√

1.3文物与考古的关系

1、【单项选择题】考古学与文物学最大的区别是。

A、研究对象

B、研究目的

C、获取资料的方法

D、研究角度

我的答案：C

2、【单项选择题】通过社会征集手段获取到的资料称为

。
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A、开掘品

B、征集品

C、修复品

D、传世品

我的答案：D

3、【单项选择题】将人类历史划分为蒙昧时代、野蛮时

代和文明时代的观点属于学科的观点。

A、人类学

B、历史学

C、考古学

D、民族学

我的答案：A

4、【多项选择题】区别学科的三个要素是。

A、研究对象

B、研究成果

C、研究方法

D、研究目的

我的答案：ACD

5、【判断题】考古学是通过社会征集手段,获得资料的。

我的答案：X

1.4汤姆森与三期说
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1、【单项选择题】1819年,丹麦国家博物馆汤姆森提出“

三期说”,将人类社会开展分为石器时代、青铜时代和。

A、金器时代

B、瓷器时代

C、铁器时代

D、陶器时代

我的答案：C

2、【单项选择题】旧石器时代的石器制作工艺主要是。

A、打制

B、磨制

C、摔击

D、压制

我的答案：A

3、【单项选择题】人类最早的“四大创造”发生在时期

。

A、旧石器时代

B、铁器时代

C、青铜时代

D、新石器时代

我的答案：D

4、【多项选择题】青铜的优点是。
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A、熔点高

B、熔点低

C、硬度大

D、铸件不易出砂眼

我的答案：BCD

5、【判断题】东汉时期,铁器最终取代了青铜器,成为主

要消费工具和生活用器以及武器。

我的答案：√

1.5考古学的定义

1、【单项选择题】考古学是用来研究人类历史的一门科

学。

A、植物遗存

B、动物化石

C、实物资料

D、历史文献

我的答案：C

2、【单项选择题】遗存可以分为。

A、遗迹和遗物

B、自然遗存和人工遗存

C、史前遗迹和历史遗迹

D、文献资料和实物资料
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我的答案：A

3、【判断题】考古学中发现的消费工具、武器、生活用

具属于遗迹范畴。

我的答案：X

4、【判断题】考古学中发现的房屋、村落、道路属于遗

迹范畴。

我的答案：√

5、【判断题】考古学越来越重视对古代文物和古代遗址

等文化遗产的保护、展示和利用。

我的答案：√

1.6考古学学科构造和分支

1、【单项选择题】根据时代,可以将考古学划分为。

A、田野考古学和水下考古学

B、史前考古学和历史考古学

C、中国考古学和外国考古学

D、实验考古学和科技考古学

我的答案：B

2、【单项选择题】考古开掘前的必要准备是。

A、考古钻探

B、考古整理

C、考古阐释
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D、考古调查

我的答案：D

3、【多项选择题】田野考古的三个作业流程是。

A、搜集遗存过程

B、整理遗存过程

C、解释遗存过程

D、归纳遗存过程

我的答案：ABC

4、【多项选择题】属于考古调查的流程。

A、科学检测

B、地面观察

C、撰写报告

D、小型试掘

我的答案：BD

5、【判断题】对遗存的各种检测属于解释遗存的过程。

我的答案：X

2.1理念与理论的开展历程

1、【单项选择题】1921年在河南省渑池县仰韶村发现了

仰韶文化,是中国考古学诞生的标志。

A、斯文·赫定

B、安特生
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C、李济

D、夏鼐

我的答案：B

2、【单项选择题】传统考古学主要分为三个过程:发现过

程、整理过程和。

A、保护过程

B、公布资料

C、解释过程

D、修复过程

我的答案：C

3、【单项选择题】全流程考古学包括,发现、研究、保护

和

A、利用、传承

B、利用、继承

C、开展、开发

D、开发、传承

我的答案：A

4、【判断题】1990年代以后,考古学不断走出学术象牙塔

,“保护”成为重要理念。

我的答案：√
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5、【判断题】考古学工作的外延不断拓展,使得传统考古

工作重要程度下降。

我的答案：X

2.2传统——发现、研究〔上〕

1、【单项选择题】探方是考古开掘的根本作业单位,它由

三部分组成

A、主体、隔梁、开掘面

B、隔梁、主体、底部

C、承重墙、主体、底部

D、主体、隔梁、关键柱

我的答案：D

2、【单项选择题】田野考古工作规程是由公布的。

A、公安部

B、文化和旅游部

C、国家文物局

D、全国人民代表大会

我的答案：C

3、【多项选择题】田野考古工作的三个作业流程是。

A、搜集遗存过程

B、整理遗存过程

C、分类遗存过程
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D、解释遗存过程

我的答案：ABD

4、【多项选择题】探方中隔梁的作用是。

A、便于拍摄

B、取土用作通道

C、便于记录

D、观察地层剖面

我的答案：BD

5、【判断题】考古时用手铲来刮地层,清理遗迹,剔取遗

物等。

我的答案：√

2.3传统——发现、研究〔下〕

1、【单项选择题】在解释遗存过程中,考古学更多地应用

这一考古学根本理论。

A、考古地层学

B、考古分类学

C、考古类型学

D、考古序列学

我的答案：C

2、【判断题】一般情况下,可以确定多个标准将遗迹遗物

归类。
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我的答案：X

3、【判断题】考古报告名称的命名原那么是行政地名命

名原那么。

我的答案：X

4、【判断题】考古学中解释遗存可以通过文献研究、类

型学研究和科技考古方法。

我的答案：√

5、【判断题】植物遗存属于有机质遗物。

我的答案：√

2.4外延——保护、利用、传承

1、【单项选择题】文物法规定中国文物工作的十六字方

针中,排在第一。

A、管理

B、保护

C、利用

D、发现

我的答案：B

2、【单项选择题】根据《文物藏品定级标准》,文物分为

。

A、一般文物和珍贵文物

B、一级文物、二级文物和三级文物
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C、出土文物和传世文物

D、普通文物和珍贵文物

我的答案：A

3、【判断题】考古成果的社会利用,指将考古专业成果转

换为一般学术成果,将一般学术成果转换为社会文化成果。

我的答案：√

4、【判断题】历史价值、文化价值和经济价值是文物定

级的标准。

我的答案：X

3.1考古地层学〔上〕

1、【单项选择题】遗址中未有人类活动前,天然堆积的土

层叫。

A、熟土

B、灰坑

C、生土

D、间歇层

我的答案：C

2、【多项选择题】张忠培先生将与喻为近____古学这部

车子的两个____。

A、地层学

B、类型学
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C、聚落考古学

D、环境考古学

我的答案：AB

3、【多项选择题】主要的层位关系有。

A、包含

B、倒装

C、叠压

D、打破

我的答案：CD

4、【判断题】考古学的根本理论和方法是地层学与类型

学。

我的答案：√

5、【判断题】晚期堆积可能出现早期遗物,同样早期堆积

也可能出现晚期遗物。

我的答案：X

3.2考古地层学〔下〕

1、【单项选择题】没有被自然或人为动力扰动过的堆积

称为。

A、次生堆积

B、原生堆积

C、生土层
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D、倒装堆积

我的答案：B

2、【判断题】堆积中年代最晚的遗物代表了堆积形成年

代。

我的答案：X

3、【判断题】平面一样的地层就表示剖面一样。

我的答案：X

4、【判断题】地层学的根本问题就是划分层位、确定层

位关系,以断定堆积的早晚关系。

我的答案：√

5、【判断题】层位关系一样的堆积单位,地层学可以明确

判断它们之间的早晚关系。

我的答案：X

3.3考古类型学〔上〕

1、【单项选择题】考古学中的类型学方法起于这一学科

。

A、地层学

B、人类学

C、生物分类学

D、分析学

我的答案：C
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2、【多项选择题】类型学的根本方法有。

A、比较

B、分类

C、类比

D、排比

我的答案：ABC

3、【判断题】大多器物只能推知相对年代,不能确定绝对

年代,是考古类型学的根本前提之一。

我的答案：√

4、【判断题】考古地层学是通过对遗存形态的分类排比,

研究遗存演化序列的学说。

我的答案：X

3.4考古类型学〔下〕

1、【多项选择题】对一般遗物进展分类时,应考虑等形态

因素。

A、形状

B、颜色

C、纹饰

D、制法

我的答案：ABCD

2、【多项选择题】考古类型学的分类法有。
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A、随机分类法

B、任意或直觉分类法

C、数字分类法

D、遗传分类法

我的答案：BCD

3、【多项选择题】在类型学分类的体系中,是三个根本概

念。

A、类

B、型

C、式

D、种

我的答案：ABC

4、【判断题】考古学的分类通常有两个范畴:一个是基于

器物的形态,一个是基于器物的功能。

我的答案：√

4.1概念与范畴

1、【单项选择题】人骨形态的性别鉴定,最为重要。

A、股骨与骨盆

B、股骨与头骨

C、骨盆和头骨

D、肋骨与头骨
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我的答案：C

2、【单项选择题】约年前,世界上主要的四大人种体质特

征开始出现。

A、5万年前

B、4万年前

C、2万年前

D、3万年前

我的答案：D

3、【多项选择题】疾病对人骨的改变主要包括三种。

A、腐蚀

B、破碎

C、增生

D、改变构造

我的答案：ACD

4、【判断题】儿童的人骨性差异是明显的,因此这一时期

的人骨鉴定是非常有效的。

我的答案：X

4.2重要研究课题述要

1、【单项选择题】人类起和进化是一个经历了漫长时代

的过程,约年。

A、200多万
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B、300多万

C、400多万

D、500多万

我的答案：C

2、【单项选择题】旧石器时代时代一般分为初、早、中

、晚四个阶段,其中初、早为生活的时代。

A、直立人

B、猿人

C、早期智人

D、晚期智人

我的答案：A

3、【单项选择题】是人从人猿共祖主干上别离的形态学

标志。

A、使用工具

B、制作工具

C、直立行走

D、脑容量增大

我的答案：C

4、【多项选择题】对于旧石器时代的人类遗存进展断代,

主要采用方法和手段。

A、放射性碳素法
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B、古地磁法

C、热释光法

D、铀系法

我的答案：ABCD

5、【判断题】环境变迁是促使人类进化的根本原因。

我的答案：√

4.3从猿到人——人类起和演化

1、【单项选择题】目前发现最早的古猿法雍猿上猿是在

发现的。

A、埃及

B、埃塞俄比亚

C、中国

D、意大利

我的答案：A

2、【单项选择题】山顶洞人是中国的。

A、直立人

B、晚期智人

C、早期智人

D、现代人

我的答案：B

3、【单项选择题】早期智人在欧洲和中东被称为。
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A、典型尼人

B、进步尼人

C、尼安德特人

D、近东尼人

我的答案：C

4、【判断题】能人是目前所知最早能制造石器工具的人

类祖先。

我的答案：√

4.4来自何处——人类迁徙与扩散

1、【单项选择题】学界一般认为直立人是在距今200—

300万年前在起的。

A、中东

B、东欧

C、西欧

D、非洲

我的答案：D

2、【单项选择题】20世纪80年代下半叶,美国加州大学伯

克利分校的一批分子人类学家提出夏娃理论,为提供了重要理

论支持。

A、多地区进化说

B、非洲单一起说
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C、欧洲单一起说

D、东亚单一起说

我的答案：B

3、【单项选择题】目前发现的中国最早的古人类化石是

化石。

A、元谋人

B、北京人

C、郧县人

D、蓝田人

我的答案：A

4、【多项选择题】多年来,现代人类起问题成为焦点,形

成两派学术阵营。

A、多地区进化说

B、穿插进化说

C、夏娃理论

D、非洲单一地区起说

我的答案：AD

5、【判断题】“非洲单一地区起说”认为现代人类是有

别于直立人和早期智人的一个新的物种,他们在约20-

10万年前起于非洲并在其后迁移至各地,期间没有发生过基因

交流。
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我的答案：√

5.1 打制石器工具

1、【单项选择题】制作石器主要有两种方法。

A、摔击和锤击法

B、硬锤和软锤技术

C、硬锤与敲击技术

D、砸击与软锤技术

我的答案：B

2、【单项选择题】技术会使制作的石器外表均匀规整。

A、摔击

B、碰砧

C、硬锤

D、软锤

我的答案：D

3、【单项选择题】在最初的能人时期,人类打制的石器工

具被命名为文化。

A、克拉克当

B、阿布维利

C、阿舍利

D、奥杜维

我的答案：D
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4、【判断题】一般来说,只要有打击点就可被认定为石器

我的答案：X

5、【判断题】旧石器时代晚期,人类已可以使用间接打制

法来制作细石器。

我的答案：√

5.2狩猎、采集与用火

1、【单项选择题】人类进化早期阶段的两个最重要的里

程碑事件是。

A、制作工具和狩猎

B、种植与制作工具

C、用火与制作石器工具

D、用火与狩猎

我的答案：C

2、【多项选择题】古人类用火的主要作用是。

A、取暖

B、照明

C、围猎

D、熟食

我的答案：ABCD

3、【判断题】和人类有关的自然界遗存也是考古学研究

的对象。
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我的答案：√

4、【判断题】旧石器时代早中期,古人类已经具备高超的

狩猎才能

我的答案：X

5.3 艺术的出现

1、【单项选择题】拉斯科动物壁画是人类美术史上最早

绘画记录,它位于。

A、法国

B、西班牙

C、意大利

D、德国

我的答案：A

2、【单项选择题】沃尔道夫的维纳斯雕像出土地点位于

。

A、法国

B、奥地利

C、埃及

D、瑞士

我的答案：B

3、【多项选择题】旧石器时代晚期智人的文化被认为是

人类认知才能飞跃的阶段,其中西欧出现了以为特点的艺术。



第 26 页 共 38 页

A、岩画

B、洞穴壁画

C、雕塑

D、尖状器

我的答案：BC

4、【判断题】旧石器时代早期就已经出现大量艺术品。

我的答案：X

5、【判断题】岩画的年代鉴定比壁画简单。

我的答案：X

5.4智力的进步

1、【单项选择题】的心智已经根本发育成熟。

A、早期智人

B、南方古猿

C、晚期智人

D、直立人

我的答案：C

2、【单项选择题】德日进是国的地质学家和古生物学家

。

A、英国

B、法国

C、美国
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D、意大利

我的答案：B

3、【单项选择题】现代人脑容量约为毫升。

A、1400

B、1088

C、600

D、1300

我的答案：A

4、【单项选择题】随着人类的演化,人类脸部突出程度的

变化为。

A、变高

B、变低

C、不变

D、不明显

我的答案：B

5、【判断题】从视觉的象征性来分析,用线条、色彩来勾

画各种物体的形象是视觉象征才能的进步,意味着人类智力的

成熟。

我的答案：√

5.5住居、墓葬与信仰
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1、【单项选择题】人类在阶段已经具有了生命和死亡概

念。

A、南方古猿

B、能人

C、森林古猿

D、尼人

我的答案：D

2、【判断题】人类在最早时都住在山洞里。

我的答案：X

3、【判断题】远古人类因逐水草而居的觅食行为,造成了

流动性很大的生存方式,通常不会有建屋的需求。

我的答案：√

4、【判断题】尼人曾把鲜花堆放在死者身上,可能是原始

宗教信仰的表达。

我的答案：√

5、【判断题】元谋人用朱砂祭奠死者、制作大量穿孔装

饰品。

我的答案：X

6.1什么是新石器时____古

1、【单项选择题】新石器年代大致约为距今。

A、300万—1万年
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B、1万年—4千年

C、5000年

D、2万年—5000年

我的答案：B

2、【单项选择题】华北地区旧石器时代的经济形式是。

A、采集

B、采集为主、渔猎为辅

C、渔猎

D、渔猎为主、采集为辅

我的答案：B

3、【多项选择题】旧石器时代向新石器时代过渡的形式

受到的影响。

A、气候条件

B、经济生活

C、文化传统

D、地理位置

我的答案：ABCD

4、【判断题】可以通过石器制作方法划分新旧石器时代

。

我的答案：√
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5、【判断题】农业____是人类开展史上里程碑性事件,考

古学上把这样的____性变化,叫做“新石器时代____”。

我的答案：√

6.2中国新石器时____古概况

1、【单项选择题】我国已经发现的新石器时代遗址总数

超过10000处,已命名的考古学文化不少于50个。

A、正确

B、错误

我的答案：A

2、【多项选择题】新石器时代到来的物质文化标志有。

A、农业种植

B、家畜驯养

C、制作陶器

D、磨制石器

我的答案：ABCD

3、【判断题】“考古学文化”可运用于旧石器时____古

学研究。

我的答案：X

4、【判断题】考古学文化的命名可以最小行政地名来命

名。

我的答案：√
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6.3农业起及其理论假说〔上〕

1、【单项选择题】“新石器____”“城市____”等概念

是提出的。

A、科林·伦福儒

B、戈登·柴尔德

C、路易斯·宾福德

D、沃尔索

我的答案：B

2、【单项选择题】“边缘区域理论”是提出的。

A、科林·伦福儒

B、哈里斯

C、路易斯·宾福德

D、沃尔索

我的答案：C

3、【多项选择题】使得人类从事农业消费的外力因素有?

A、人口

B、环境

C、技术

D、宗教信仰

我的答案：ABC
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4、【判断题】“人口压力说”认为人口的压力是农业起

的主要动力。

我的答案：√

6.4农业起及其理论假说〔下〕

1、【单项选择题】以下哪一项为哪一项功能确切的农耕

用具。

A、石斧

B、石犁

C、石凿

D、石锛

我的答案：B

2、【单项选择题】浙江遗址出土了距今年的稻谷,使学界

认为长江下游是稻作起的中心。

A、河姆渡,5000

B、良渚,7000

C、河姆渡,7000

D、马家浜,4000

我的答案：C

3、【多项选择题】能证明稻田遗址的存在。

A、灌溉系统

B、田地遗址
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C、粮食遗存

D、农业工具

我的答案：ABCD

4、【判断题】上海地区出现了长三角地区最早的水井遗

址。

我的答案：√

5、【判断题】苏州草鞋山马家浜遗址发现了6000年前的

水田遗迹。

我的答案：X

7.1石器的消费和使用

1、【单项选择题】人类右利手倾向出现的时间为。

A、旧石器早期

B、旧石器晚期

C、新石器早期

D、新石器中期

我的答案：B

2、【单项选择题】石斧的刃是,石锛的是。

A、竖刃,竖刃

B、横刃,横刃

C、竖刃,横刃

D、横刃,竖刃
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我的答案：C

3、【多项选择题】石器工具种类有。

A、斧

B、凿

C、锛

D、犁

我的答案：ABCD

4、【判断题】一个遗址里同时发现坯料、半成品和成品,

说明它曾经可能是一个消费某种工具的作坊。

我的答案：√

5、【判断题】石犁创造于新石器时代中晚期。

我的答案：√

7.2玉器的根本概念

1、【单项选择题】文化发现的玉器目前年代最早,距今年

。

A、良渚,5000

B、红山,6000

C、左家山,6000

D、兴隆洼,8000

我的答案：D

2、【多项选择题】是中国古代文化的重要代表。
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A、玉器

B、青铜器

C、瓷器

D、铁器

我的答案：ABC

3、【判断题】软玉硬度一般是5-

5.5度;硬玉的硬度是8度。

我的答案：X

4、【判断题】环是我国最古老的玉制装饰品。

我的答案：X

5、【判断题】玦常常成对出在墓主人的耳部周围,应是墓

主人生前佩戴的耳饰。

我的答案：√

7.3玉器的重要考古发现〔上〕

1、【单项选择题】时期是中国早期玉文化开展的一个顶

峰。

A、仰韶文化

B、齐家文化

C、龙山文化

D、凌家滩文化

我的答案：D
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2、【多项选择题】中国三大早期玉器中心为。

A、马家窑文化

B、红山文化

C、凌家滩文化

D、良渚文化

我的答案：BCD

3、【判断题】红山文化牛河梁遗址出土了像。

我的答案：√

4、【判断题】玉猪龙、C型龙都起于玦类玉器。

我的答案：√

5、【判断题】红山文化年代早于兴隆洼文化。

我的答案：X

7.4玉器的重要考古发现〔下〕

1、【单项选择题】良渚文化是的文化,分布在长江游地区

。

A、新石器中期,中

B、新石器中期,下

C、新石器晚期,下

D、新石器早期,中

我的答案：X
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2、【多项选择题】遗址的玉琮形制受到了良渚文化玉器

的影响。

A、成都金沙遗址

B、河南殷墟遗址

C、延安卢山峁遗址

D、广东石峡遗址

我的答案：ABCD

3、【多项选择题】良渚文化中的典型器物有。

A、琮

B、璧

C、钺

D、璜

我的答案：ABCD

4、【判断题】良渚文化时期,玉钺已变成礼器,象征良渚

国王的权利。

我的答案：√

5、【判断题】良渚文化出土的陶器以红陶为主。

我的答案：X

7.5玉器的人格化和世俗化

1、【多项选择题】玉器的形制可以分为等。
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A、玉琮
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